

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

## PKB lance l'édition 2024 de l'AddVenture Academy

 Ouverture des candidatures pour la PKB AddVenture Academy, une initiative privée visant à promouvoir l'innovation en Suisse

Lugano, le 19 octobre 2023

Suite au succès de la première édition de la PKB AddVenture Academy, nous avons le plaisir d'annoncer le lancement de l'édition 2024 et l'ouverture aux candidatures pour les startups tessinoises à fort potentiel.

Wealth Solutions. Simply Beautiful.

La PKB AddVenture Academy, née d'une collaboration avec Match Strategies (www.matchstrategies.com), une agence suisse d'innovation jeune et dynamique, vise à se positionner comme un complément aux programmes locaux existants. Conformément aux aspirations de PKB en tant que banque innovante et ancrée localement, nous sommes heureux de pouvoir contribuer avec cette initiative au développement d'un écosystème local et fructueux visant à soutenir l'innovation en Suisse. "Il nous a semblé important, après le soutien stratégique et opérationnel des startups initié en 2023, favorisant l'innovation au Tessin, de pouvoir assurer la continuité du programme, en continuant à financer une initiative en totale adéquation avec les valeurs et l'esprit entrepreneurial de notre banque et sa proximité avec le territoire sur lequel elle opère", déclare Luca Venturini, CEO de PKB.

Les candidatures pour la PKB AddVenture Academy peuvent être déposées jusqu'au 20 novembre 2023 via le lien suivant : www.matchstrategies.com/pkb-addventure-academy. Toutes les informations nécessaires à la participation y sont détaillées.



## Pour les questions relatives aux médias, veuillez contacter :

Simona Frisoli – Communications simona.frisoli@pkb.ch

Wealth Solutions. Simply Beautiful.

## **PKB Private Bank SA**

Communication T+41 91 913 35 35 T+41 91 913 31 88 communication@pkb.ch www.pkb.ch

## A propos de PKB

Propriété familiale depuis des générations, PKB Private Bank SA est un groupe bancaire suisse international spécialisé dans les solutions de banque privée et de gestion de patrimoine. La banque opère à partir de trois sites suisses, à savoir Zurich, Lugano (siège) et Genève. Le groupe PKB – qui comprend Cassa Lombarda, une boutique de banque privée en Italie (créée en 1923) – gère des actifs d'environ 12 milliards de francs suisses au 31.12.2022. PKB a l'un des meilleurs ratios de capital en Suisse (Core Tier 1 supérieur à 28% au niveau de la banque).